
該当するものを○で囲んでください。（　）内は自由記載欄です。なるべく具体的にご記入ください。
Q1 あなたの性別・年齢・お住まいの町をお伺いします。

性別　１：男性　　　２：女性　　　３：その他
年齢　１：２０歳代　　２：３０歳代　　３：４０歳代　　４：５０歳代　　５：６０歳代　　６：７０歳代　　
　　　　７：８０歳以上
お住まいの町　１：神埼町　２：千代田町　３：脊振町

Q2 神埼市の情報やお知らせ等はどのような方法で入手していますか。（複数回答可）
１：市報かんざき　　２：市ホームページ　　３：市からの全戸配布・回覧　　４：ケーブルテレビ
５：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【市報について】
Q3 市報かんざきは読んでいますか。

１：毎号読んでいる　　２：だいたい読んでいる　　３：読まないことが多い　　４：読んだことがなかった

Q4-1 ◆Q3で１または２と回答された人へ　よく読む記事は何ですか。（複数回答可）
また、よく読む理由を教えてください。
１：特集　　２：各課からのお知らせ　　３：市長の部屋　　４：子育て情報　　５：図書館からのお知らせ　
６：男女共同参画　　７：まちの話題　　８：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
理由（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q4-2 市内の小中学生が書いた「題字」を市報の表紙に掲載しています。
今後も「題字」の掲載を続けるべきだと思いますか。
１：続けるべき　　２：どちらでもよい、わからない　　３：続けなくてよい

Q4-3 市報２ページ目の「もくじ」は必要だと思いますか。
１：必要　　２：どちらでもよい、わからない　　３：必要ない

Q4-4 市報３ページ目の「直通番号」は必要だと思いますか。
１：必要　　２：どちらでもよい、わからない　　３：必要ない

Q4-5 裏表紙の「あつまれ！かんざきっ子（子どもの写真）」は必要だと思いますか。
１：必要　　２：どちらでもよい、わからない　　３：必要ない

Q5 ◆Q3で３または４と回答された人へ　読まない理由は何ですか。（複数回答可）
１：市の情報に興味がない　　２：興味を引くお知らせがない　　３：読む必要がない　　４：時間がない
５：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q6 市報かんざきはどのような点を改善したら読みやすくなると思いますか。（複数回答可）
１：デザインやレイアウトを見直す　　２：文字を大きくする　　３：文字数を減らす　　
４：横書きに統一する　　５：写真や図をもっと使う　　６：カラー紙面を増やす　　７：ページ数を減らす　　
８：簡潔な文章にする　　９：特集ページをもっと魅力的にする　　
１０：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q7 市報かんざきで取り上げてほしい内容はありますか。（複数回答可）
１：映画情報　　　２：芸能情報　　３：飲食店情報　　４：スポーツ情報　　５：観光情報
６：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q8 ご家庭内で回答者以外の方は市報を読んでいますか。
１：読んでいる　　２：読んでいない　　３：一人世帯　　

〈裏面もあります〉

神埼市「広報」に関するアンケート調査（調査票）
～より良い広報のために、ご協力をお願いします～



【その他広報について】
Q9 神埼市のホームページをどのくらい利用していますか。

１：日常的に内容を確認している　　２：必要な情報を得たいときに利用している
３：ほとんど利用しない　　４：利用したことがない

Q10 ◆Q9で３または４と回答された人へ　市のホームページを利用しない理由は何ですか。（複数回答可）
１：インターネットが使える環境がない　　２：見たい情報がない　　３：情報が探しにくい
４：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q11 自宅にインターネットを利用できる環境はありますか。
１：ある　　２：ない

Q12 神埼市のホームページは主にどのような方法で閲覧していますか。（複数回答可）
１：パソコン　　２：スマートフォン　　３：タブレット　　４：その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q13 市からのお知らせやイベント情報をぶんぶんテレビ（ケーブルテレビ）の番組「よかね神埼」で毎月
放送しています。どのくらいご覧になっていますか。
１：毎月見ている　　２：時々見る　　３：ほとんど見ない　　４：ぶんぶんテレビに加入していない

Q14 市報をスマートフォンなどで見ることができるアプリ「マチイロ」を知っていますか。
１：知っているし、使用している　　２：知っているが、使用はしていない　　３：知らない

Q15 市からの情報がＬＩＮＥやＦacebookなどのSNSで発信されることを希望しますか。
また、希望する場合は、どれを希望しますか。
１：希望する
　　・ＬＩＮＥ
　　・Ｆａｃｅｂｏｏｋ
　　・Twitter
　　・その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
２：希望しない

Q16 市の広報について、ご意見・ご要望があればご自由にお書きください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

【新型コロナウイルス感染症拡散下の情報伝達のあり方について】
Q17 情報伝達の方法としては、説明会や会議等の対面で実施する手段もありますが、現在、新型コロナ

ウイルス感染症の影響により、多数が集まる説明会等の開催が難しい状況にあります。
今後、市主催の説明会等や地区の集会などを開催する際に、どのような方法が考えられるか、ご提
案があればご記載ください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ご協力ありがとうございました。この用紙のみを返信用封筒に入れて郵送ください。


